

# 周末世茂有场母婴产品特卖展

## 买1000元奶粉送800元,边购边玩还有礼品可拿

本报9月15日讯(记者 秦雪丽) 奶爸辣妈们,给宝宝买东西有好去处了。9月19日-20日,齐鲁晚报《今日烟台》将联合烟台爱贝来孕婴连锁和众多品牌厂家在芝罘区世茂西广场共同打造“烟台首届母婴儿童用品特卖会”,现场还有丰厚礼品赠送,宝爸宝妈们抓住机会抢购吧。

宝宝皮肤娇嫩,身体更娇贵,吃什么用什么都很讲究,如何给宝宝购买高品质且适合的产品,一直是家长们关心的问题。本次母婴儿童用品特卖会将给宝宝宝妈们提供一个品质高、种类多、价格实惠的购物之地,展出的众多产品均为大品牌,品质有保障,千余款产品中,总有一款适合您家宝宝。

本次活动在芝罘区世茂西广场举行,最大亮点是种类多、品牌多、实惠多。品类齐全,涵盖了从婴儿用品到婴儿食品等,应有尽有;很多产品如奶粉、纸尿裤、童车类等均为厂家直供。

说到价格实惠,本次特卖会一些品类产品价格均为全市最低价。在特价清单中,记者看到完达山、伊利、贝因美、飞鹤等品牌奶粉,买1000元送800元;惠氏、美赞臣广州版,购买满1000元送400元;安琪鳕鱼甘油,原价158/盒,现价59/盒……现场更多优惠等着您。

除了售卖区,售现场还设有游戏区、展示区,让家长 and 宝宝边购物边游玩,提供更好地体验和感受。游戏区准备了众多亲子游戏,比如现场一些厂家

设有手抓礼游戏,小朋友抓硬币,可以抵现金用;在展示区,也有早教机构、儿童摄影机构、国学讲课机构等强强加入。

值得一提的是,现场只要购买产品,无论多少,都有丰厚礼品赠送。这些礼品由烟台爱贝来孕婴连锁和众厂家为消费者提供,每份价值不低于100元。其中含有英氏厂家提供的辅食大礼包,金典名作厂家提供的玩具,湿巾10片装,尿裤试用装等。数量有限,先够先得,赠完为止。

品质好,实惠多,这个周末,宝妈们来世茂西广场的母婴儿童用品特卖会吧!

公交车乘车路线:49路、45路、6路、8路、28路、61路、3路,在世茂广场站点下车即可。



# 一天一顿苦荞面,第二天血糖降了

## 买过苦荞面的市民称做实验发现,吃苦荞可明显改善血糖指数

本报9月15日讯(记者 张倩倩) 自本报举行苦荞面销售活动以来,已经举办过两次免费试吃活动,有许多市民在试吃结束后购买了苦荞面。15日,记者回访购买苦荞面的部分市民,一市民称他做过实验,苦荞面确实有改善血糖指数,稳定血糖的作用。

15日,记者回访了10名购买过苦荞面的市民,他们均表示,吃着挺好的。吃了这十多天,浑身舒坦,血糖也很稳定。其中,家住西炮台的于先生告诉记者,他之前吃了几个月的苦荞麦来控制血糖,知道苦荞益处多,看到本报销售苦荞面的活动后,他第一时间买了五斤。

于先生今年60多岁,去年在医院检查发现,血糖指数7个多,医生告诉他偏高,让他平时注意控制。于是,他开始吃各种粗粮,比如黄豆、绿豆、苦荞麦、高粱面等。听说苦荞可以降低血糖,于先生就经常吃苦荞麦,血糖指数一直稳定在6。

“这个苦荞麦,最开始吃降血糖很明显,有点惊人,之后就稳定了。”于先生说,他自己做过实验:他把苦荞麦蒸了吃,一天吃一顿,每顿吃一碗,第二天再量自己的血糖,结果血糖指数从7个多降到4个多。于先生说,他坚持吃苦荞麦,后来他的血糖一直稳定在6。

9月初于先生在本报苦荞面试吃活动现场买了五斤苦荞面,他回家后又做了实验。“我吃了两三天的苦荞面,一天吃一次或两次,血糖从6个多降到4个多,不过之



后一直保持在6上,偶尔5个多,虽然效果没有最初惊人,但能稳定住血糖,我就很知足。因为血糖太容易升高了,吃点苹果就会高上去。”于先生告诉记者。

“我家这些老人血糖都有些高,还有邻居朋友,他们都跟着我吃苦荞面。我用清水煮,就着菜吃,很清淡,不油腻,味道适合我。”于先生说,苦荞面是好东西,他和老伴现在都吃,一个多星期的时间,他买的五斤苦荞面差不多吃了三斤,他准备吃完继续买。

据了解,苦荞生长在高寒地区,性寒,

含有的生物类黄酮、硒、钙、铁等元素,长期食用有益健康。目前,本报已经开通电话订购苦荞面渠道,省内、省外的市民都可购买。烟台市区内,只要您拨打15192399123订购苦荞面,工作人员会免费送货到家。龙口、海阳、栖霞等县的市民,以及山东省内,只要您付款后,我们可以包邮给您寄到家,山东省外邮费需要自付。

付款户名:烟台市好报商贸有限公司  
账号:213014866618 开户行:中国银行莱山支行东郊分理处。

# 中秋吃哪种大闸蟹,美味自己选

## 本报推出两种大闸蟹团购活动,均采用顺丰冷链配送,咨询电话15564521443

本报记者 马杰

日前,本报推出了阳澄湖和黄河口两种品牌大闸蟹的预售,不少市民打电话预订,想在中秋节与家人一起分享。现在两种大闸蟹开捕在即,想要提早尝到来自苏州和黄河口的美味,那就拨打电话15564521443订购吧。两种大闸蟹均采用顺丰冷链配送,死蟹包赔,让你吃到正宗好蟹。

**产地直供,七折吃正宗阳澄湖大闸蟹**

阳澄湖大闸蟹因其壳薄肉鲜黄多等特点,备受食客们喜爱。然而阳澄湖大闸蟹市场鱼龙混杂,存在十买九假的情况。为了能让市民吃上放心蟹,本报记者亲赴阳澄湖原产地探源,在苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会推荐下,筛选出优质的一手货源。该货源由协会常务理事单位直供,品质可靠。

正宗阳澄湖大闸蟹一直售价较高,让许多市民望而却步。中秋临近,为了让市民以最实惠的价格吃到正宗好蟹,本报与建华蟹业达成一致,现以产地直供价销售阳澄湖大闸蟹,相当于原售价的七折,以公蟹3两、母蟹2两的8只装礼盒为例,市场销售价428元,本报产地直

供价只要298元。8只装2.5两母蟹的礼盒仅售398元,比原价便宜170元。

阳澄湖大闸蟹9月20日开捕,目前以蟹券形式预售。消费者购买蟹券后,可按照蟹券上的方式申请送货。

**黄河口大闸蟹17日开捕,可货到付款**

黄河口大闸蟹近几年才开始走品牌化之路,但它特殊的生长环境造就了它鲜美独特的味道,又因价格实惠,受到许多市民喜爱。

黄河口大闸蟹产于东营的黄河入海口,母蟹在大海产卵,蟹卵孵化为大眼幼体后,再洄游到淡水中生长。河海交汇处,不但淡水资源丰富,海水盐度低,而且溶氧量高,饵料丰富。蟹以天然生物饵料和野生杂鱼为主食,使得黄河口大闸蟹肉质细嫩,规格大、肥度好。

黄河口大闸蟹17日开捕,为了让市民买蟹更方便,黄河口大闸蟹接受电话预订,可货到付款。

**均是原产地直供,死蟹包赔**

本报推出的两种大闸蟹均是原产地直供,而非在烟台提货,既能免除您提货的不便,又可保证大闸蟹的新鲜。所有大闸蟹均是当天捕捞、装箱,采用



顺丰冷链配送,让您足不出户,就能品尝到异地的美味。

阳澄湖大闸蟹48小时到货,黄河口大闸蟹山东省内一天就能到货。消费者在收到大闸蟹时,可开箱验货,发现死蟹立即拍照留证并联系客服人员,一

律包赔。

无论是老品牌阳澄湖大闸蟹,还是新生力量黄河口大闸蟹,都质量可靠、美味可口。自己尝鲜或是走亲访友均适宜。有意者请拨打电话15564521443咨询、订购。